

遭欠薪两年,爬上高杆贴“要钱广告”

农民工称潭衡公司欠百余人数百万元 两年前曾因拖欠工程款,通车首日遭堵路

本报6月13日讯 端午前夕,衡阳数名农民工来到潭衡高速蒸湘收费站互通枢纽,爬上一块空白的巨型广告牌,将讨薪标语贴在上面,指责潭衡高速方面欠他们工资。农民工们说,冒着生命危险贴讨薪广告,就是为了能拿到工资,如若再得不到重视,将会把潭衡高速沿线数十个广告位全部贴上讨薪广告。

高速广告牌贴讨薪标语

这两天,开车路过潭衡高速蒸湘收费站附近的司机发现,往常空白的巨型广告牌上贴了一幅白底黑字的标语“潭衡高速还我工程血汗钱”。

一些过往司机认为,如此讨要工资有损高速公路形象,“这个路段车流量大,会让外地司机笑话咱。”衡阳市民李先生认为,虽然欠薪的行为可恶,但贴如此大的“讨薪广告”,有点偏激。

几经周折,记者与参与讨薪的农民工张先生取得联系。张先生称,自己是某广告牌制作公司聘请的工人,2011年为潭衡高速制作安装了数十个广告柱(牌),一直未结清工资。迫于无奈,几人在6月7日下午一起爬上数十米高的广告牌贴讨薪广告。

工资拖欠近两年

广告牌制作公司负责人王老板称,2011年8月与潭衡高速公路开发有限公司(以下简称潭衡公司)签订合同,为潭衡高速第四、第五标段建设安装数十个广

告柱(牌),总合同价款在300余万元,同年9月已完工。

王老板说,衡阳境内共有6个标段,每个标段的合同价款都在200万元左右。完工后,自己不下30次来往衡阳、湘潭(潭衡公司所在地),“多次讨要,但潭衡公司迟迟未与我们结账清算,去年初,在多家制作公司的追要下,由省高管局代付了一小部分。”

王老板说,自己的两个标段还有近200万元没有结账,“参与建设的农民工有百余人,我尽最大能力垫付了一部分工资,还有一些实在无力支付。工资拖了两年,一些农民工便想到要贴讨薪广告。”

回应称“增补项”未确认

13日下午,潭衡公司总经理劳力接受记者采访时表示,目前确实欠了几家制作单位的款项,总额在几百万元。劳力说,每个标段的制作施工都有超出范围的金额,在几万至数十万不等,但由于增补项没有潭衡高速方面的人员签字认可,就一直未能确认增补的金额。

劳力说,存在争议的仅是增补金额的认定,但至于为何合同内的部分价款迟迟不予支付,他解释,想等到增补金额确定后,一次性向上级审批支付。

王老板说,完工后,潭衡公司一直未验收清算,每次找潭衡公司要钱,对方也一直没有“说话算数”的人出面,“已经拖了两年,希望潭衡公司能有人出面清算,协商增补项的金额并支付所有款项。”

■记者 徐德荣

回放

拖欠大量工程款 通车首日遭堵路

2011年9月30日,潭衡高速宣布通车。可就在当天,多处高速路面及收费站被泥土堵塞(本报2011年10月12日曾报道)。据了解,当时堵路是因潭衡高速拖欠施工方大量工程款,施工方迫于无奈才上演堵路闹剧。此事经本报报道后,引起广泛关注,同年10月15日,潭衡高速再次宣布通车。



几名工人爬上数十米高的广告牌,贴上讨薪广告。记者 徐德荣 摄

《天心阁50米古墙上44人像遭“斩首”》后续

遭“斩首”浮雕人像动手术复原

本报6月13日讯 天心阁古城墙浮雕景观44个人像惨遭“斩首”(详见本报5月28日A09版)经本报报道后,记者今天再次回访,发现遭“斩首”的浮雕人像已被修复,但警世钟内五花八门的涂鸦依旧无人清理。

这段浮雕景观长约50米,高约3米,由三块墙面组成,位于人民西路立交桥下的天心阁古城墙上。景观墙被风雨洗刷多年,刚修复的部分颜色与原

先的墙体略有色差,但修复后人像完备,没有“缺脑袋”、“少胳膊”的情况。

负责对景观墙进行修复的,是长沙市天心区城管局,该局有关负责人称,此事经本报报道后,天心区政府十分重视,专门召开会议讨论修复事宜。“从福建请了专业人士来修复,9日动工,花了4天时间。修复前参照图纸塑造了模型,最大程度复原了整个景观墙的原貌。后期会加

大巡查力度,避免墙体再被破坏,也希望市民多加爱护。

对于警世钟涂鸦未作处理一事,该负责人表示,天心阁西门绿化广场存在几个部门交叉管理,“近期将与文物部门协商,制定方案,对警世钟内的涂鸦进行清理,但最根本的还是要靠市民自觉,才能杜绝乱写乱画。”(市民郑先生提供线索,奖励30元)

■记者 潘显璇 实习生 曾思宇

感恩父亲节,送礼送健康

行孝心,践孝行,东大与您携手关注家人健康,咨询专线:0731—88282120

常说,父爱是一座山,高大威严;父爱是一汪水,深藏不露;父爱更是一双手,抚摸着我们走过春夏秋冬;而父爱更是一滴泪,一滴饱含温度的泪水。6月16日,我们将迎来一年一度的美丽节日——父亲节,儿女们都在为父亲准备礼物,肛肠专家提醒儿女们:爱父亲,关注父亲健康指数!



父亲节,关注父亲健康

作为一家之主的父亲,日日操劳,岁月的风霜染上了他的鬓角,沟壑纵横的皱纹爬满了他的脸。父亲伴随着疲惫慢慢地变老,或多或少的疾病也困扰着父亲。据近年来各大医院门诊数据显示:50岁以上中老年人有90%以上患有痔疮、便秘、肠炎、胃炎等肛肠、胃肠疾病。中老年人由于肛门部的神经、血管、肌肉、韧带等都已松弛无力,极易患痔疮,但大部分中老年人对痔疮不重视,置之不理或随意用药,病情好一阵复发一阵,好了就停

药、复发了就用药,造成疾病迁延不愈,病情逐步加重。

中老年人的肛肠警钟,肠癌占癌症死亡因素第2位

世界卫生组织调查显示:肠癌的发病率和致死率分居女性第2位和男性第3位,且发病率以每年4.2%的速度递增,主要发病年龄在40岁以上,严重威胁着中老年人尤其是男性的生命健康。CCTV新闻频道《共同关注》特此进行了“结直肠癌,每年新增病例40万”的专题警示广大群众。很多肠癌患者早期都出

现了便血、排便习惯改变等症状,但往往被当成“痔疮”而忽视,从而失去最佳治疗时机。专家强调,一旦出现便血、疼痛、肿物脱出、肛门瘙痒、反复腹泻等症状,应尽早进行专业检查,拖延不治只会加重病情、增加治疗费用,还可能使“可治之症”变成“不治之症”,造成终生遗憾。早发现、早诊断、早治疗才是肠癌防治的关键。

肛门镜无痛检查10分钟,前往指定医院防肠癌

除了不重视痔疮危害外,部

分患者不去医院就诊的原因是出于对传统肛肠检查的惧怕。随着科学的发达、医学的发展,部分专科医院引进了最先进的无痛检查技术。据了解,湖南省中西医结合学会大肠肛门病专业委员会授予长沙东大肛肠医院“湖南省肛肠防癌筛查指定执行机构”有2大原因:1是连续开展多届肛肠防癌公益筛查,为我省肠癌发病率的有效控制做出了较突出贡献;另外最主要的原因是该院拥有在国际上誉为检查肛肠疾病、肠癌金标准的“无痛肛门镜”技术,打破了传统检查“疼痛、检查时间长、当天不出结果”的弊端,在韩国超导光无痛肛门镜检查过程中,医患双方通过显影系统清晰地观察到病灶部位,彻底杜绝误诊和漏诊,10分钟内准确诊断病情并出具结果,检查全程男女分开。

医保患者单病种包干最高自付300元轻松除痔

据了解,长沙东大肛肠医院是省、市医保定点单位,医保主要针对城镇职工、城镇居民、灵活就业、大学生等参保人员。

长沙市城镇职工医保患者治疗痔疮、肛瘻可享受单病种包干,最高自付分别为300元和540元,退休职工、公务员的自付部分最低只要60元,无需缴纳门槛费。而非单病种医保痔疮患者在该院治疗肛肠疾病报销比例最高为92.8%,为医保患者们免去了后顾之忧。

15份父亲节肛肠免费检查大礼,孝心儿女赶快抢

作为全国十大肛肠专科医院、芙蓉区文明单位、湖南省肛肠防癌筛查定点机构,长沙东大肛肠医院广泛采用具有微创技术快速祛除各种肛肠疾病,运用中西医结合疗法治疗胃肠疾病。有痔疮、肛瘻、肛裂、便血、便秘、反复腹泻、胃胀、胃痛等症状的中老年男性及孝子子女,可拨打0731—88282120或登录www.csddgc.com预约6月16日父亲节肛肠免费检查大礼。凭电话或网络预约号,父亲节当天免收肛门指诊、肠道净化、无痛肛门镜检查费、专家会诊费,限前15名。